

## Мы этой памяти верны

В честь великого праздника Победы модельная библиотека № 31 организовала конкурс чтецов стихотворений о Великой Отечественной войне «Мы этой памяти верны». Юные конкурсанты - это читатели библиотеки и учащиеся 3 «Б» класса башкирского лицея № 48. Классный руководитель – Ахмадинурова Айсылу Амировна поделилась впечатлениями о подготовке к конкурсу. Оказывается, третьеклашки самостоятельно подбирали стихи для выступления и выбрали произведения, которые пронизывают слушателей высоким трагизмом.



Поразил и высокий уровень декламации. Дети читали стихи так, как будто сами прочувствовали тяготы войны и радость Победы. В читальном зале библиотеки звучали стихи Владимира Высоцкого, Ольги Берггольц, Константина Симонова и других поэтов.

Члены жюри очень благожелательно оценили старания конкурсантов и вручили призы всем участникам конкурса. Первое место заняла Радмила Нафикова. В ее исполнении стихи звучали очень эмоционально. Второе место досталось Арсену Янбухнину, третье - Сиразетдиновой Арине. Остальные конкурсанты также очень старались. Первое место было отмечено набором «Чудо-кристаллы», второе место – набором объемных пазлов «Московский собор», а третье место – набором для рисования. Все участники получили сладкий приз - шоколадку.

Каждый человек в нашей стране в суровые годы войны вносил свой вклад в дело Победы. Воевали не только солдаты, но и женщины, дети, рабочие, колхозники. Воевали даже те, кто не был на фронте. Поэты сражались своими стихами. Их пронзительные строки, выплеснувшиеся из глубины сердец, до сих пор волнуют новые и новые поколения, пробуждая в душе чувство подлинного патриотизма.

21 Мая 2013

[http://kulturarb.ru/news/?ELEMENT\\_ID=29556](http://kulturarb.ru/news/?ELEMENT_ID=29556)